
Příloha k výroční zprávě 2022/2023 – akce MŠ 

Projektové učení nás baví 

Výukový, poznávací program s lesní pedagogikou si pro děti z jednotlivých tříd 

připravil pan Kobr z LS v Mimoni. Děti zažily poutavé vyprávění doplňované pravými 

ukázkami paroží, kožešin, drápků a zubů lesní zvěře. Nenásilným a zábavným způsobem 

předával dětem znalosti o lesních zvířatech. Poznávaly podle obrázků, třídili na lesní a 

domácí, skládaly rozstříhaný obrázek jelena a muflona (puzzle). Ukazovali si, čím se lesní 

zvířata živí a poté podle hmatu rozpoznávali kaštany, šišky, ořechy apod. Poznávaly, kdo má 

rohy a kdo parohy, mohli si je prohlédnout a ohmatat, poznávaly srst spárkaté zvěře. Zatančily 

si a zahrály na datla. Děti si dopoledne náležitě užili. Program byl pestrý, zajímavý a zábavný.  

 

Práce s interaktivní tabulí 

Výuka v mateřské školce pokročila o velký kus dopředu. Děti se připravují na vstup 

do základní školy i formou digitální výuky. Velmi si tuto formu oblíbily, rozvíjí logické 

myšlení, zrychlují reflexy, zdokonalují řečové schopnosti, posilují paměť, hravou formou se 

učí vše potřebné pro splnění kritérií budoucího prvňáčka a hlavně pracují s nadšením. 

Interaktivní svět nám nabízí nové možnosti, jak děti učit písničky a básničky – díky 

vizuálnímu kontaktu s tabulí si vše rychleji zapamatují a umí se doprovázet pohybem, velmi 

oblíbené je virtuální pexeso – posilující paměť a logické myšlení a nepřeberné množství 

výukových materiálů nabízí program Alfíček, který je u dětí též velmi oblíben a s radostí se 

učí novým věcem, pokroky dětí jsou velmi znatelné. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše město 

Děti se celý týden věnovaly tématu o našem městečku. Povídaly si, co všechno 

pěkného ve městě a okolí najdeme, kam můžeme s maminkou a tatínkem ještě zajít, kde se 

nejlépe jezdí na koloběžce. Ze všech kulturních akcí a míst byly děti nejvíce nadšené 

z nových hřišť plných prolézaček a cukrárny se zmrzlinou. Stráž očima našich dětí nabývá 

dalšího rozměru a povídání s dětmi je velmi inspirující. Děti si samy tvořily plán našeho 

městečka se silnicemi, parkem i naší školičkou. Pracovaly s nadšením a výsledný projekt 

vystavily pro své maminky a tatínky v šatně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pracujeme a učíme se moderními způsoby 

Do našeho učení se prolíná interaktivní svět. Přichází robotické pomůcky a ty děti 

velice baví. Na rozdíl od dospělých se je naučí celkem brzy bezpečně ovládat a používat. 

Poznáváme první krůčky v programování a plánování cest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vítání občánků  

Dvakrát do roka v sobotu dopoledne přicházíme do slavnostní síně Městského úřadu 

přivítat nové občánky města Stráž pod Ralskem. Nacvičíme pásmo básniček a písniček pro 

maminky a jejich miminka. Trénujeme s radostí a na vystoupení se moc těšíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlety nás baví 

Vypravili jsme se na výlet do Hamru na Jezeře. Cestovali jsme autobusem, šlapali 

pěšky lesem a těšili se na výstavu Mikrokosmos. Čekaly nás makety zvětšenin z hmyzího 

světa a poutavé vyprávění průvodkyně. Pozorovali jsme svět včely mikroskopem, koukali 

oknem, které imitovalo hmyzí oko, prolézali pavučinou. Nakonec jsme si pohráli na lanovém 

hřišti, posilnili se zmrzlinou a vydali se na zpáteční cestu. Byl to opravdový zážitek. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mezigenerační setkávání  

Po celý školní rok 2022/23, se 6.třída Světlušek, pravidelně každý měsíc setkávala se 

seniory z „Pampelišky“. Vzájemně se těšili ze společných setkávání a také povídáním, 

pozdravem, úsměvem, pohlazením, společným tvořením, zpíváním, cvičením ba i tance 

 

 
 


